

Osnovna šola  
Vavta vas  
Vavta vas 1  
8351 Straža



Območno združenje RKS Novo mesto  
Ulica Slavka Gruma 54a  
8000 Novo mesto

Datum: 8. 5. 2017

**Prošnja za donacijo** – za nakup defibrilatorja, defribriatorja – učnega pripomočka in lutke za učenje postopkov oživljanja

Spoštovani,

da znamo na Osnovni šoli Vavta vas stopiti skupaj smo že večkrat dokazali z izpeljavo različnih akcij s humanitarno noto. Zadnja odmevna dobrodelno obarvana akcija je bila maja 2014, ko smo na koncertu in bazarju, ki smo ju pripravili zaposleni in učenci šole, zbirali sredstva za Društvo srčnih otrok.

Letos bomo v sodelovanju z OZ RK Novo mesto meseca maja ponovno organizirali večjo tovrstno akcijo, ki smo jo poimenovali **Vsaka sekunda šteje. Pomagajmo**. Tokrat zbiramo sredstva za nakup defibrilatorja. Ker imamo na šoli tudi zelo uspešen podmladek krožkarjev RK si želimo, da bi nam zbrana sredstva hkrati omogočila tudi nakup AED učnega pripomočka ter lutke, na kateri bi se lahko vsi otroci učili osnov oživljanja. Skupaj moramo zbrati okvirno 2800€. Na idejo za omenjeno akcijo smo prišli, ko smo se borili za življenje našega učenca. In ob takih trenutkih se človek zave, kako pomembno je v kritičnih trenutkih preudarno ravnati.

V spomladanski zbiralni akciji starega papirja se je le-tega nabralo več kot 8 ton in ves izkupiček bomo namenili temu namenu. Prav tako bomo letos za ta namen namenili sredstva, ki jih bomo dobili z zbiranjem zamaškov.

Defibrilator bo nameščen ob športnem parku ob šoli in bo tako namenjen vsem občanom. Krožkarji RK naše šole vsako leto uspešno tekmujejo v znanju prve pomoči. V primeru, da bo akcija uspešna načrtujemo tudi prikaz uporabe AED občanom naše občine, saj ni dovolj le dostopnost AED, temveč je potrebno tudi znanja pravilne uporabe tega dragocenega pripomočka, ki lahko rešuje življenja. Pri akciji nas podpira tudi KORK Straža.

Na vas se obračamo s predlogom, da tudi vi postanete del tega obsežnega projekta ter po svojih najboljših močeh prispevate, za kar se vam najlepše zahvaljujemo. Sredstva lahko nakažete na transakcijski račun OZRKS Novo mesto **SI56 0297 0025 9614 263**, namen plačila – Vsaka sekunda šteje. Pomagajmo. (CHAR – dobrodelno plačilo); referenca nakazila SI 00 240023. Sredstva zbiramo do konca meseca maja.

Ob tej priložnosti vas vabimo, da se udeležite tudi koncerta, ki bo v torek, 23. 5. 2017, ob 17. uri, v telovadnici šole. V tem času bodo na bazarju na voljo tudi izdelki učencev naše šole.

Za prispevek se vam toplo zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Predsednik OZRK Novo mesto

Marjan Grahut



V. d. ravnateljca:

Sabina Erjavec